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ENANAAHWH 5TIS
APIOMHTIKES MAPAZTASEIE ™™



TI EINAI APIOMHTIKH
[MAPAZTAZH...

Elval piuo 6elpa amo npageLc Le oplOpouc.

Mua aplOuntikn mopaotacn UMOPEL Vo TTIEPLEXEL
nopevBeoeLg, aykUAec, cupBoAa, apBpouc (puokouc,
kKAaopata, dekadikouc K.o.)

r.x. (13+8:4)x2=



BHMATA EITIAY2ZHZ APIOMHTIKQN
[MAPAZTAZEQN

ANOvw, MPpWTA, TIC MPAELELG TTOL UNTAPXOUV HEoA OTLC MapeVOETELC. Av eival
TTOAAEG TtponyouvTal ol TTOAAXTTAQOLACOL KOl OL SLOLPETELG.

Meta untoAoyilw touc aplOpolc pne ekBEtec (duvapelc), epocov UTIAPXOUV.

Enewta, KAVW TOUC¢ TTOAAQMAQOLAOHOUC KOl TLC SLALPECELC TTOU UTTAPXOUV EKTOC
TwV napevOEcewv (edooov €xouv oAokANpwOEL oL TTPALELS EVTOC TWV
MapeVOECEWV Kal aUTEC Exouv e€aleldBel)

2TO TEAOC, KAVW TLC MPOOOECELC KaL TLC aupapETELG, ap)illovTac amo aploTeEp
npoc¢ ta OefLa.



HMANTIKEZ ZHMEIQZEIZ

r.x. (13+8:4)x2=
(13+2)x2=
15x2=
30




